



В Шумерле молодой человек признан виновным в возбуждении межрелигиозной ненависти и вражды

Доказательства, собранные Шумерлинским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Чувашии, признаны судом достаточными для вынесения приговора 25-летнему безработному местному жителю. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 282 УК РФ (действия, направленные на возбуждение ненависти либо вражды, а также на унижение достоинства человека либо группы лиц по признакам отношения к религии, совершенные публично). Ему назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы условно.

Следствием и Шумерлинским районным судом установлено, что в декабре 2014 года молодой человек, находясь у себя дома в городе Шумерля, разместил на своем аккаунте в одной из социальных сетей в Интернете в открытом доступе видеозапись, содержание которой направлено на возбуждение межрелигиозной ненависти, вражды и розни.

Причастность осужденного к инкриминированному ему деянию подтверждается его признательными показаниями, показаниями свидетелей, а также результатам комплексной психолого-лингвистической судебной экспертизы.

Приговор суда не вступил в законную силу.

Факт противоправной деятельности осужденного выявлен сотрудниками управления ФСБ России по Чувашской Республике.

Читайте новости СУ СКР по Чувашии в нашем официальном Твиттере [@SuChuvashia](#), а также в официальных группах [«ВКонтакте»](#) (<https://vk.com/chuvashiasledcom>) и [«Facebook»](#) (<https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>)

*Аккаунт СУ СКР по Чувашии в сети «Инстаграм» -
<https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/>*

Подписывайтесь [на официальный канал СУ СКР по Чувашии в Youtube](#) и смотрите [видео о деятельности ведомства](#)



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

Радиоверсию новостей от СУ СКР по Чувашии, а также интервью с экспертами по актуальной правовой тематике слушайте по пятницам в 16:20 и понедельникам в 14:20 на волнах «Национального радио Чувашии» (105.0 FM, 72,41 УКВ) в информационно-аналитической программе «Экстренный час с Олегом Дмитриевым» (официальная группа «ВКонтакте»: <https://vk.com/radiochas>)

16 Августа 2017

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1157111>